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 Măicuţa mea este o stea, este o privighetoare care îşi apără foarte 

bine puii, e o floare care încântă prin frumuseţea şi parfumul ei, este o 

rază de soare care-mi încălzeşte sufletul, este o mare albastră care mă 

relaxează prin cântecul ei lin, este mama mea, o comoară nepreţuită. 

 La naştere Dumnezeu mi-a făcut cel mai frumos dar, o fiinţă 

minunată, un înger, care să aibă mereu grijă de mine. E cel mai scump 

şi preţios dar pe care l-am primit deoarece mama reprezintă totul: iubire, 

afecţiune, atenţie, grijă, farmec. Scumpa mea floare, care mă îngrijeşte 

în fiecare zi, are părul catifelat, ochii negri sclipitori şi un glas divin. Cu  

glasul ei cristalin mama mi-a citit primele poveşti, m-a învăţat primele 

poezii, cu el mi-a explicat cum este viaţa, mi-a răspuns la nenumăratele 

mele întrebări, cu acest glas m-a şi certat pentru obrăzniciile făcute şi 

poate de aceea este atât de important pentru mine. 

 Cât de multe lacrimi a vărsat mama pentru mine! Mereu când mă 

simţeam rău sau aveam o problemă stătea la patul meu, mă înveselea şi 

nu adormea până când mă linişteam pentru că făcea totul din iubire 

pentru mine. Cât de bună este mama mea! De fapt prin definiţie mama 

este cea mai scumpă fiinţă dar mama mea este mai presus. De-aş căuta 

toate cuvintele din lume tot nu aş reuşi să definesc bunătatea şi iubirea 

cu care mă înconjoară. De multe ori am greşit şi am supărat-o  rănindu-

i sufletul, chiar şi acum o mai supăr dar ea întotdeauna mă iartă dând 

uitării toate greşelile mele. De multe ori mă întreb ce m-aş face fără ea 

şi de fiecare dată îmi răspund la fel: „Aş fi terminată fără îngerul meu, 

fără lumina din sufletul meu, fără nesecata sursă de iubire”.  

 

 Stau şi privesc pe fereastră jocul rândunelelor gândindu-mă la 

măicuţa mea iubită. Deodată o lacrimă caldă îmi atinge obrazul ca o 

tresărire dulce amintindu-mi parcă, a nu ştiu câta oară, cât de mult mă 

iubeşte Dumnezeu dacă mi-a dăruit această minunată mamă. La mulţi 

ani, măicuţă, şi să-ţi mângâie sufletul tot binele din lume! 
 


